

## 美丽的相山公园

古城路小学小记者 欧阳艾可

有人喜欢台儿庄,有人喜欢南湖公园,还有人喜欢档案馆,可我最喜欢美丽的相山公园。

相山公园四季都有令人流连忘返的景色。

春天,百花齐开,百鸟争艳。一朵朵小花伸出头来,好像一个个小姑娘带着疑惑、好奇的心态打量着这个世界。红的似火、粉的似霞、黄的似金、白的如雪,真是让人眼花缭乱啊!草儿也被外面的世界吸引住了,小心翼翼地露出脑袋,看着这美丽的世界。树木也发出了新芽,微风吹过,像一位美丽的少女在梳理着秀发。

夏天,人工湖里的荷花开花了,白荷花在碧绿叶子的衬托下显得格外艳丽,展开自己鲜艳的花瓣。有的才展开两三片花瓣;有的全展开了,露出嫩黄色的花蕊;还有的虽然是花骨朵,看起来饱胀得像要破裂似的。真的是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”啊……

秋天到了,果子都成熟了,摘下来一个尝尝,又酸又甜,真美味!秋天,枫叶也落下来了,看着像一个个孩子的手掌,又像一只只蝴蝶翩翩起舞。微风习习,菊花仙子频频点头,彼岸花也在向我们打招呼,金花茶也不甘示弱,挤在中间,争先恐后地展示自己的花蕊。

冬天,公园里雪花飘飘,所有的花草树木都枯萎了,只有梅花和青松还坚强地站着。它们好像一对情侣,相亲相爱地站在一起,各自微笑着。真是“墙角数枝梅,凌寒独自开”啊……

这就是我们美丽的相山公园,欢迎你们来参观。

指导老师:李芳

## 不爱吃鸡的狐狸

古城路小学小记者 徐敬钊

有一天,一只小狐狸捡到了一个鸡蛋,把它拿回家中。狐狸妈妈说:“太好了,把鸡蛋给我,我给你做煎蛋吃!”小狐狸说:“不要,我想把它孵出来。”“好吧。”狐狸妈妈说。小狐狸每天都认真地孵鸡蛋。

终于一天早晨,小鸡从蛋壳里破壳而出。它一出壳,张开眼睛就看见小狐狸,张口就喊:“叽叽、叽叽,妈妈、妈妈……”小狐狸每天给它喂食,小鸡每天都和小狐狸形影不离。

一天,小狐狸过生日。小鸡也长大了,狐狸妈妈对小狐狸说:“给我!今天我给你做小鸡炖蘑菇。”小狐狸不愿意,但是看着妈妈把小鸡带进了厨房,就哭着跑出了家门。等它回来时,看不见小鸡的踪影,却闻到厨房里传来一股香味。小狐狸伤心地嚎啕大哭。突然它听到一个熟悉的声音:“叽叽、叽叽,妈妈、妈妈……”小狐狸定睛一看,小鸡竟然从厨房踱步而出,狐狸妈妈手里端着一碗鲜美的蘑菇汤。

小狐狸喜出望外。从此以后,它们一家三口幸福地生活在一起。

指导老师:张桂元

## 中秋桂

古城路小学小记者 沈洁

奇。

这时,桂花就会捂着嘴笑,把仅露出的半个小脑袋也悄悄地缩回去,任凭行人带着满腹遗憾再次离开。但这次我见到的桂花完全不同,这也许显示了它豪放狷介的另一面吧。远远望去,一大片一大片悠悠的黄坠满了巨型花束,几点暗淡的绿勉强点缀其间,便知是桂花了。只是乍一看,未免心头一惊:这真是桂花啊!信步而来,好像每一步都踩上了香气似的,闻着香,顿使整个人轻灵了许多。

忽然,一股轻风迎面而来,夹带着浓郁恬淡的幽香,顿时陷入桂香之中不能自拔。我感到“暖风熏得游人醉”似乎也没那么糟。正自想,便已停立在桂花树之下了。昂首一望,树叶的叶脉是那么清晰可见,多的令人眼花缭乱。金桂在阳光的照耀下并不显羞涩,反而笑得更甜、更灿

了。每朵花都有四瓣,每瓣都似米粒大小,几十朵聚成一簇,三五簇爬满一根,十多根长满一枝,七八枝布满一树。桂花黄的清鲜,黄的醉人,即便没有桂香,只有清黄,也会给人巨大的满足。忽又闻一阵桂香,撩的人直透心房,直至今日,我才算真正领悟“公道幽香闻十里,绝知芳誉亘千乡”的真正意境了。

桂,虽其貌不扬,花期极短,最终难逃飘零凋落,但它淡泊名利,优雅独特的桂花之香与世长存,永不磨灭!

此时正值中秋佳节,傍晚,行走在夜色中,抬头便是一轮又圆又亮的皓月,为周围的寂静染上了一层银白。恍惚间还看到吴刚伐桂的身影。又闻得一阵沁人心脾的桂香,不禁发出由衷的慨叹:“今夜月明人尽望,不知秋思落谁家。”

又牢固又能分清了。

黄老师不仅有责任心、耐心,还像母亲一样爱我们,关心我们,认真对待每位学生。记得有一次我生病了,打了几天的点滴,老师下课关心地问我还难受吗?还给我烤苹果,让我补充VC,多喝开水……肚子疼,她会给我用暖水袋,给我揉肚子……老师给我的东西我都舍不得吃,因为我感到里面有老师的味道,老师的关爱让我心里热乎乎的!

一个个辛勤的园丁,又犹如一根根燃烧的蜡烛,一团团火焰照耀着一张张灿烂的笑脸。黄老师,感谢您明亮的烛光,感谢您辛勤的浇灌,感谢您温暖的阳光射入我的心灵。在我的心里,您永远是我最好的老师。

指导老师:黄林荣

## 我心中的好老师

古城路小学小记者 李依诺

我幼小的心灵中,有这样一位老师,她永远像冬日里的暖阳,温暖着我的心田。她就是我的班主任——黄老师。

黄老师和蔼可亲,温暖着我的心田,给了我慈母般的爱;老师知识渊博,幽默风趣;她工作严谨,教学经验丰富。她是我心中最敬佩、最崇拜的好老师。

记得刚入一年级时,我在心中想象着老师的样子:是严厉?是和蔼?是幽默?是冰冷?当老师微笑着走进班里,看到她阳光般的笑脸,扫尽了我心中的疑惑。下课时我问老师几岁了,老师笑着说:“你不能问我几岁了,应该问我多大年龄了。”我连忙说:“老师多大年龄

了?”黄老师说:“你猜我有多大年龄了?”我说:“您应该和我爸爸妈妈差不多一样大。”老师笑着说:“你才多大呀?你爸爸妈妈肯定很年轻,老师已经xx岁了。”我连忙说:“黄老师就是那么年轻。”您笑着说:“没有,小嘴真甜。”

黄老师的课幽默风趣,会让我们做课堂的主人,让我们爱上学习。黄老师也会智慧地解决我们的问题,使学习变得轻松起来。如有许多形近字很容易弄混,但黄老师编的字谜让我一辈子都不会忘记。有这一组形近字——“辨”“辩”“辨”和“瓣”,字谜为:点撇是分辨,有言来相辩,绞丝是辫子,瓜地开花有瓣……这样我记得

## 一位画家的成名史

古城路小学小记者 王远航

故事发生在一个秋天,动物王国来了一位画家。

画家名叫豹子头,初来乍到,它的名气还不是很大,大家都不知道他绘画的本领到底有多大。有一次,鸡大姐从豹子头的门前经过,豹子头便对鸡大姐说:“来来来,我给你画幅画,我画的可好了呢!你来摆个姿势。对!别动,就这样!”只见豹子头拿起手中的画笔,专心致志地画了起来。一会儿工夫,一幅画就画好了。鸡大姐走了过来,叫了起来:“厉害!好厉害!”

豹子头呵呵地看着鸡大姐,搓着手,突然窜到了鸡大姐的面前,张开血盆大口。说时迟那时快,豹子头就要把鸡大姐吞进嘴里。此时的鸡大姐迅速地张开翅膀,眼睛里的凶光如利剑一般地射进豹子

头的眼里,豹子头甩出他那条孔武有力的尾巴,鸡大姐原地起飞,跳到了房屋上,大声质问道:“你的良心被狗吃了吗?我平时待你不薄啊!”豹子头二话不说,一声河东狮吼,树叶全都震落了下来。反观鸡大姐却纹丝不动。突然,鸡大姐双翅张开,向后伸,中间有一点距离,一会儿,一个光球凭空出现在双翅之间,鸡大姐双翅用力向前一推,同时嘴里大喝道:“冲击光波!”此时被打翻在地豹子头也不甘示弱,只见他怒吼道:“树叶铁甲!”飘落的树叶全都聚在一起,变成了铁甲,穿在了豹子头的身上。豹子头嘴里念叨着:“龟派气功!”只一瞬间,鸡大姐就被突如其来的疾风打得措手不及,从屋顶上滚了下来。鸡大姐大怒,揪出一把鸡毛,那居然是把匕首……原来这些都是豹子头给鸡大姐画

的连环画,鸡大姐拍手叫好。

鸡大姐把豹子头精妙的画技告诉了狮子国王,国王告诉大臣,叫豹子头过来。豹子头一过来,狮子国王就叫豹子头也给自己画一幅。豹子头画了幅“狮国战虎国”的画,画中的狮子国王威风凛凛,大战虎王。狮子国王看后别提有多高兴了,给了豹子头很多的赏赐。从此以后,豹子头在动物王国名声大噪,很多的动物慕名前来找他画画。

豹子头画家不仅擅长画动物,而且山水风景都是信手拈来,其中他最擅长画的是秋天。看到他笔下的秋天落叶图,仿佛置身于树木之间,习习凉爽的秋风吹过,树叶坠地,隐约响起了薄如蝉翼的窸窣声。一位富豪动物不惜一掷千金来购买他的画,他的画功也越来越出神入化,接踵而来的客人使得他在动物王国闻名遐迩。

指导老师:张爱华